

EL MAPA

Los juegos eran el, el, las bolas o las canicas, las bolas. Se, era, se jugaba al mapa, se ponía, le decíamos el mapa porque hacías... marcabas en el suelo donde hay un papel...

(Explíquelo)

Marcabas en el suelo, porque entonces no estaba cimentado, los suelos eran de tierra, y marcabas un cuadrilátero o un rectángulo, lo marcabas y a dos metros o tres una especie de una raya, de ahí no te podías pasar, como están en las entidades bancarias, de aquí no puedes pasar para allá. Y, entonces, tirábamos las bolas al mapa, o sea, a la raya aquella, al cuadro aquel. Las que se quedaban, las que salían fuera esas las perdías, y las que se quedaban dentro pues luego se las recogía el que más había metido en eso.´